ГАУ Ярославской области «Информационное агентство «Верхняя Волга»

РЕЕСТР

нормативных правовых актов и других материалов, опубликованных в газете «Документ-Регион»  № 41-а (1720) от 06 июня 2025 г.
№ 41-а (1720) от 06 июня 2025 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТИЕЛЬСТВА ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ:

- № 532-п от 28.05.2025 «О включении населенного пункта в перечень исторических поселений, имеющих особое значение для истории и культуры Ярославской области, об утверждении границ территории, предмета охраны и требований к градостроительным регламентам в границах территории исторического поселения регионального значения раб. пос. Поречье-Рыбное Ростовского района Ярославской области»
- № 534-п от 28.05.2025 «О включении населенного пункта в перечень исторических поселений, имеющих особое значение для истории и культуры Ярославской области, об утверждении границ территории, предмета охраны и требований к градостроительным регламентам в границах территории исторического поселения регионального значения с. Закобякино Любимского района Ярославской области»
- № 535-п от 28.05.2025 «О включении населенного пункта в перечень исторических поселений, имеющих особое значение для истории и культуры Ярославской области, об утверждении границ территории, предмета охраны и требований к градостроительным регламентам в границах территории исторического поселения регионального значения с. Нагорье Переславского района Ярославской области»
- № 536-п от 28.05.2025 «О включении населенного пункта в перечень исторических поселений, имеющих особое значение для истории и культуры Ярославской области, об утверждении границ территории, предмета охраны и требований к градостроительным регламентам в границах территории исторического поселения регионального значения с. Середа Даниловского района Ярославской области»
- № 537-п от 28.05.2025 «О включении населенного пункта в перечень исторических поселений, имеющих особое значение для истории и культуры Ярославской области, об утверждении границ территории, предмета охраны и требований к градостроительным регламентам в границах территории исторического поселения регионального значения с. Прозорово Брейтовского района Ярославской области»
- № 538-п от 28.05.2025 «О включении населенного пункта в перечень исторических поселений, имеющих особое значение для истории и культуры Ярославской области, об утверждении границ территории, предмета охраны и требований к градостроительным регламентам в границах территории исторического поселения регионального значения с. Вятское Некрасовского района Ярославской области»
- № 539-п от 28.05.2025 «О включении населенного пункта в перечень исторических поселений, имеющих особое значение для истории и культуры Ярославской области, об утверждении границ территории, предмета охраны и требований к градостроительным регламентам в границах территории исторического поселения регионального значения с. Великое Гаврилов-Ямского района Ярославской области»
- № 540-п от 28.05.2025 «О включении населенного пункта в перечень исторических поселений, имеющих особое значение для истории и культуры Ярославской области, об утверждении границ территории, предмета охраны и требований к градостроительным регламентам в границах территории исторического поселения регионального значения с. Кукобой Первомайского района Ярославской области»
